

## **Рецензия**

*на методическое сообщение на тему:*

*«Фортепианные произведения современных композиторов Республики Татарстан в репертуаре учащихся детских музыкальных школ»*

*преподавателя специального фортепиано*

*МБУДО «Детской музыкальной школы №22» Приволжского района г.Казани*

*Кузнецовой Татьяны Юрьевны*

В своем выступлении на тему: «Фортепианные произведения современных композиторов Республики Татарстан в репертуаре учащихся детских музыкальных школ» Татьяна Юрьевна поделилась опытом работы на выбранную тему, показала присутствующим преподавателям нотные сборники произведений Эльмира Низамова, Миляушки Хайруллиной, Маргариты Коварской, а также хрестоматии с избранными произведениями, активно используемые в ее преподавательской и исполнительской деятельности. Педагог поделилась информацией об источниках приобретения демонстрируемого нотного материала.

В ходе выступления Татьяна Юрьевна подчеркнула актуальность используемых произведений, рассказала об их практической значимости и возможности применения выбранного репертуара не только при обучении ребенка в классе фортепиано, но и в исполнительской деятельности - концертах, конкурсах и фестивалях разного уровня.

Т.Ю. Кузнецова сделала акцент на структурных особенностях каждого сборника,, познакомила с входящими в них произведениями и переложениями, рассказала об особенностях использования данного репертуара в процессе обучения игре на фортепиано. Методическое сообщение сопровождалось качественными видеозаписями пьес из сборников в исполнении самой Татьяны Юрьевны и учащихся ее фортепианного класса.

Выступление Кузнецовой Т.Ю. вызвало большой интерес у преподавателей города и достойно высокой оценки.

Председатель Городского методического  
объединения преподавателей специального фортепиано  
ДМШ и ДШИ Управления образования ИКМО г.Казани,  
директор МБУДО ДМШ №21  
Советского района г.Казани



27 января 2023г.